



ЦЕНТАР ЗА ПОДРШКУ СТУДЕНТИМА

ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ НОВИ САД

КОНКУРС ЗА ПРИЈЕМ ВОЛОНТЕРА

Центар за подршку студентима Филозофског факултета Универзитета у Новом Саду расписује **конкурс за пријем нових волонтера** за учешће у реализацији програма „**Постани вршњачки ментор**“ на свим студијским групама факултета.

Обучени волонтер **вршњачки ментор** је сарадник академском координатору на првој години студија. Ангажује се у раду са мањим групама новоуписаних студената током првих недеља њиховог увођења у студијски програм, организацију академског живота и информисање о различитим сервисима подршке доступним на факултету и Универзитету.

Едукација волонтера се организује током маја месеца кроз 4 радионице, које воде обучени волонтери завршних година педагогије и психологије, те укључивањем у факултетску мрежу вршњачких ментора под супервизијом стручних сарадника Центра. Ово је прилика да учите, стичете искуство и дружите се са колегама развијајући своје комуникацијске вештине за тимски рад и сарадњу.

Пријава волонтера за вршњачко менторство траје до краја марта 2018. године на мејл Центра centarzapodrsku@ff.uns.ac.rs. Пријава треба да садржи следеће информације: (1) име и презиме студента; (2) студијски програм; (3) годину студија; (4) шта је мотив за укључивање у менторство, и (5) претходна волонтерска искуства.

Центар за подршку студентима Филозофског факултета спроводи педагошко-психолошке програме усмерене ка очувању и унапређењу менталног здравља и успеха студената на свим нивоима студирања кроз различите активности. Центар пружа прилике студентима свих студијских програма за волонтерски рад под супервизијом и стицање вредног искуства.

Активности у оквиру програма вршњачког менторства су облик волонтерског ангажовања који студентима омогућава да унапређују своје социјалне, комуникацијске и лидерске способности и тако остваре додатне ЕСП бодове који се евидентирају у додатку Дипломи.

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ И ЗАКАЗИВАЊЕ ТЕРМИНА

e-mail: centarzapodrsku@ff.uns.ac.rs



ЦЕНТАР ЗА ПОДРШКУ СТУДЕНТИМА

Филозофски факултет у Новом Саду • КАНЦЕЛАРИЈА 352/III

Београдска Тачка 2, 21 000 Нови Сад

